Vypotitejte délku sténové nhlopiicky krychle o objemu 7,40 dm®. Vysledek uved'te s pfesnosti na milimetry.
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Sténova whlopricka méri 276 mm.

Jakou hmotnost ma olovéna kuli¢ka o priméru 3 cm, je-li hustota olova 11 340 kg/m’.
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m = 160,2 g

Kulicka z olova vdzi asi 160,2 g.

Kopule planetiria v Brné ma tvar polokoule s priimérem 17 m. Uréete velikost projekéni plochy.
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Velikost projekcni plochy je priblizné 454 m’.

Vypoditejte povrch vilce, pro ktery plati Sy=120 cm®av=3,5cm.
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Valec md povrch 23,2 cm’.




Vypofitejte primér vilce vysokého 7,5 dm o objermu 0,6 hl. Vysledek uved'te s pfesnosti na centimetry.
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Vdlec ma pramér asi 32 cm.

Jakou hmotnost ma hlinikovy drat dlouhy 250 m o primém 2 mm. je-li hustota hlinfku p = 2 700 kg/m®. Uréete

s pfesnosti na gramy.
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Hlinikovy drat vaZi asi 2 120 g.

Na civce je namotan médény drat o priméru 1 mm a hmotnosti 350 g. Viypoéitejte jeho délku, je-li hustota médi

p=8.9g/em’.
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Drdt méri priblizné 50 m.

WV krychli o hrané 6 m je vilec s co nejvétsim objemem. Kolik procent objemu krychle ma objem valce?

\‘*E“—— Ve=a Vy=arwv
| a=6m r =g ro= .35
| . V=8 Vy=3,14+3"+6
. Vg=216m" Vy =170 m"

+ L [
a=6m

_ 170 _ .
r=57g + 100% = 78,7%

Vdlec zabird asi 78,7% objemu krvchle.



Cokoladova koule o primém 10 cm se prodava v krabiéce tvaru krychle o hrané 10 cm. Kolik procent krabicky

koule vypliuje?
KErychle: Koule: Objem koule v procentech:
e S e 1005 - 358 100
x=5233%
Vir = a’ Vo= %"' r
Vi = 10°

Vio=7+314+5"

3
Vi = 1000 cm
- Vio=5233cm’

Eoule vyplinge priblizné 52,33% krabicky.

Vypoéitejte hmotnost 2 m dlouhého Zelezného potrubi o vnitimim primém 10 cm a s tlout'kou stény 3 mm. Hus-
tota zeleza je p = 7,8 gfcm’.
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Zelezné potrubi vdzi priblizné 15,1 kg.

Vypocitejte objem a povrch vilce, jehoz osovy fez je obdélnik iroky 15 cm s thlopfickou dlouhou 25 cm.
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Objem vdlce je 3 532,5 co’, povrch 1 295,25 cm?.



